

Hind Atma

Date: 15/03/2021

आईटीएस मुरादनगर के छात्र सीसीएस यूनिवर्सिटी के दीक्षांत समारोह में सम्मानित



हिन्द आत्मा संवाददाता

गतिविधियाँ। चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय मेट्ट द्वारा आयोजित 32वें दीक्षांत समारोह में आईटीएस मुरादनगर इंटरल एंड डिप्लोमा अतिथि उतर प्रदेश के विश्वविद्यालयों के छात्रों को सम्मानित किया गया।

विभाग के छात्रों ने इस वर्ष भी स्वर्ण पदक पर अग्रणी प्रदर्शन प्राप्त किया। इस अवसर पर, प्रमुख अतिथि राजा राम प्रसाद सिंह के मुख्य अतिथि मुजरात विश्वविद्यालय अहमदाबाद के पूर्व कुलपति प्रोफेसर एमएल पटेल एवं विशिष्ट अतिथि उतर प्रदेश के उप-मुख्यमंत्री तथा शिक्षा मंत्री

प्रोफेसर दिनेश शर्मा को सम्मानित किया गया। इस अवसर पर, प्रमुख अतिथि राजा राम प्रसाद सिंह के मुख्य अतिथि मुजरात विश्वविद्यालय अहमदाबाद के पूर्व कुलपति प्रोफेसर एमएल पटेल एवं विशिष्ट अतिथि उतर प्रदेश के उप-मुख्यमंत्री तथा शिक्षा मंत्री

मुख्य अतिथि प्रोफेसर एमएल पटेल, पूर्व कुलपति मुजरात विश्वविद्यालय, अहमदाबाद, एवं चौ. चरण सिंह विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर एमके तनजा द्वारा स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर, प्रमुख अतिथि राजा राम प्रसाद सिंह के मुख्य अतिथि मुजरात विश्वविद्यालय अहमदाबाद के पूर्व कुलपति प्रोफेसर एमएल पटेल एवं विशिष्ट अतिथि उतर प्रदेश के उप-मुख्यमंत्री तथा शिक्षा मंत्री

द. एल.के.एन. गुप्त के सहित प्रोफेसर अमित चट्टा का मुख्य अतिथि राजा राम प्रसाद सिंह के मुख्य अतिथि मुजरात विश्वविद्यालय अहमदाबाद के पूर्व कुलपति प्रोफेसर एमएल पटेल एवं विशिष्ट अतिथि उतर प्रदेश के उप-मुख्यमंत्री तथा शिक्षा मंत्री

भारत, कोरमो (बुल्लेटेक्नोलॉजी) की अध्यक्ष स्वामी, एमएससी (बुल्लेटेक्नोलॉजी) की माक तारी एवं रालिनी श्रेयास्वय को सवर्षिक अंक प्राप्त करने पर विशिष्ट योग्यता प्रमाण पत्र एवं कुलपति स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर, प्रमुख अतिथि राजा राम प्रसाद सिंह के मुख्य अतिथि मुजरात विश्वविद्यालय अहमदाबाद के पूर्व कुलपति प्रोफेसर एमएल पटेल एवं विशिष्ट अतिथि उतर प्रदेश के उप-मुख्यमंत्री तथा शिक्षा मंत्री

विजेता छात्रों को विभिन्न विभागों द्वारा प्रदान किया गया। इस अवसर पर, प्रमुख अतिथि राजा राम प्रसाद सिंह के मुख्य अतिथि मुजरात विश्वविद्यालय अहमदाबाद के पूर्व कुलपति प्रोफेसर एमएल पटेल एवं विशिष्ट अतिथि उतर प्रदेश के उप-मुख्यमंत्री तथा शिक्षा मंत्री

हार्दिक शर्मा, डॉ. विनोद शर्मा, प्रकाशचंद्र शर्मा, देवी चरण शर्मा, किशोरीशर्मा विभाग के प्रधानाचार्य डॉ. श्रीधरशर्मा, उप-प्रधानाचार्य डॉ. एम. श्रीधरशर्मा एवं बुल्लेटेक्नोलॉजी विभाग के एच.ओ.डी. डॉ. संजीव शर्मा का आभार व्यक्त किया।



Yug Karvat

Date: 12/03/2021

सीसीयू दीक्षांत समारोह में आईटीएस के छात्रों को मिला गोल्ड मेडल

युग करवट संवाददाता

मुरादनगर। सीसीयू की ओर से आयोजित 32वें दीक्षांत समारोह में आईटीएस कॉलेज मुरादनगर के डेंटल, फिजियोथेरेपी एवं बायोटेक्नोलॉजी विभाग के छात्रों ने स्वर्ण पदक हासिल कर अपना वर्चस्व कायम रखा। उपमुख्यमंत्री दिनेश शर्मा ने छात्र-छात्राओं को मेडल प्रदान किए। दीक्षांत समारोह में आईटीएस डेंटल विभाग के बीडीएस के प्रभनीत सिंह, एमडीएस की डॉ. जया गुप्ता एवं डॉ. संगीता मदान, बीपीटी की शिवांगी भारद्वाज, एमपीटी की मुस्कान भारद्वाज, बीएससी (बायोटेक्नोलॉजी) की आस्था त्यागी, एमएससी (बायोटेक्नोलॉजी) की महक गर्ग एवं शालिनी श्रीवास्तव को सर्वाधिक अंक प्राप्त करने पर विशिष्ट योग्यता प्रमाण पत्र एवं कुलपति स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। आईटीएस समूह के चेयरमैन आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, डेन्टल



विभाग के डायरेक्टर डॉ. विनोद सचदेव, प्रधानाचार्य डॉ. देवी चरण शेट्टी, फिजियोथेरेपी विभाग के प्रधानाचार्य डॉ. सीएस राम, उप-प्रधानाचार्य डॉ. एम. थंगराज एवं बायोटेक्नालाजी विभाग के एचओडी डॉ. संजीव शर्मा ने छात्रों को बधाई दी।

दीक्षांत समारोह में आईटीएस कॉलेज के छात्रों ने जीता स्वर्ण पदक

मनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर। चौ0चरण सिंह विश्वविद्यालय, मेरठ द्वारा आयोजित 32वें दीक्षांत समारोह में आईटीएस कॉलेज, मुरादनगर के डेंटल फिजियोथेरेपी एवं बायोटेक्नोलॉजी विभाग के छात्रों ने इस वर्ष भी स्वर्ण पदक जीत कर अपना दबदबा बनाये रखा। समारोह में उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री एवं शिक्षा मंत्री डॉ दिनेश शर्मा वह गुजरात विश्वविद्यालय के पूर्व कुलपति प्रोफेसर एमएम पटेल ने भाग लिया। समारोह की अध्यक्षता कुलाधिपति एवं राज्यपाल, उत्तर प्रदेश



आनंदीबेन पटेल के द्वारा ऑनलाइन के माध्यम से की गई। आईटीएस डेंटल के मीडिया प्रभारी दुर्गेश शर्मा ने बताया कि आईटीएस कॉलेज के सभी विभागों के छात्र छात्राओं को शानदार प्रदर्शन करने पर उपमुख्यमंत्री एवं प्रदेश के शिक्षा मंत्री डॉ दिनेश शर्मा वह गुजरात विश्वविद्यालय के पूर्व कुलपति

प्रोफेसर एमएम पटेल चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर एनके तनेजा ने स्वर्ण पदक देकर छात्र छात्राओं को सम्मानित किया। चौधरी चरणसिंह विश्वविद्यालय, मेरठ के 32 वें दीक्षांत समारोह में डेंटल विभाग के बीडीएस के प्रभूनीत सिंह, एमडीएस की डॉ0 जया गुप्ता एवं डॉ0 संगीता मदान, बीपीटी की शिवांगी भारद्वाज, एमपीटी की मुस्कान भारद्वाज, बीएससी की आस्था त्यागी, एमएससी की महक गर्ग एवं शालिनी श्रीवास्तव को सर्वाधिक अंक प्राप्त करने पर विशिष्ट योग्यता प्रमाण पत्र एवं कुलपति स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया।

आईटीएस मुरादनगर के छात्रों को चौ. चरण सिंह विश्वविद्यालय के दीक्षांत समारोह में किया गया सम्मानित

अथाह संवाददाता

मुरादनगर। चौ. चरण सिंह विश्वविद्यालय मेरठ द्वारा आयोजित 32वें दीक्षांत समारोह में आईटीएस कॉलेज, मुरादनगर के डेंटल, फिजियोथेरेपी एवं बायोटेक्नोलॉजी विभाग के छात्रों ने इस वर्ष भी स्वर्ण पदक पर अपना आधिपत्य बनाये रखा। समारोह के मुख्य अतिथि प्रोफेसर एम एन पटेल पूर्व कुलपति गुजरात विश्वविद्यालय, अहमदाबाद एवं विशिष्ट



अतिथि उप-मुख्यमंत्री प्रोफेसर दिनेश शर्मा थे। समारोह की अध्यक्षता कुलाधिपति एवं राज्यपाल उत्तर प्रदेश

आनंदीबेन पटेल के द्वारा ऑनलाइन के माध्यम से की गई।

आईटीएस कॉलेज, मुरादनगर के सभी विभागों के छात्र-छात्राओं को माननीय उपमुख्यमंत्री प्रोफेसर दिनेश शर्मा, मुख्य अतिथि प्रोफेसर एम एन पटेल, पूर्व कुलपति, गुजरात विश्वविद्यालय, अहमदाबाद एवं चौ. चरण सिंह विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर एनके तनेजा द्वारा स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। सभी पदक धारी छात्रों ने उच्च योग्य शिक्षक गणों द्वारा

गुणवत्तापूर्ण शिक्षा प्रदान करने और छात्रों के प्रदर्शन को बढ़ाने वाली सभी सुविधाओं के लिए कॉलेज प्रशासन विशेषकर आईटीएस समूह के चेयरमैन आर पी चड्ढा, चाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, डेंटल विभाग के डायरेक्टर डॉ. विनोद सचदेव, प्रधानाचार्य डॉ. देवी चरण शेट्टी, फिजियोथेरेपी विभाग के प्रधानाचार्य डॉ. सीएसराम, उप-प्रधानाचार्य डॉ. एम थंगराज एवं बायोटेक्नालाजी विभाग के एचओडी डॉ. संजीव शर्मा को धन्यवाद दिया।

आईटीएस कालेज के छात्र दीक्षांत समारोह में सम्मानित

शत नवतन संस्कारदाता

गाजियाबाद। श्री. चरण सिंह विश्वविद्यालय, मेरठ द्वारा आयोजित 32वें दीक्षांत समारोह में आईटीएस कॉलेज, मुठदनगर के डेंटल, फिजियोथेरेपी एवं चायोटोबनोलॉजी विभाग के छात्रों ने इस वर्ष भी स्वर्ण पदक पर अपना अधिपत्य लगातार बनाये रखा।

इस समारोह के मुख्य अतिथि प्रोफेसर एचएन पटेल, पूर्व कुलपति, गुजरात विश्वविद्यालय, अहमदाबाद एवं विशिष्ट अतिथि माननीय उप-मुख्यमंत्री तथा शिक्षा मंत्री उत्तर प्रदेश, प्रोफेसर दिनेश शर्मा थे। इस समारोह की अध्यक्षता कुलाधिपति एवं उन्वयाल, उत्तर प्रदेश श्रीमति अनंदिफेन पटेल के द्वारा अतिनादन के माध्यम से की गई। आईटीएस कॉलेज, मुठदनगर के सभी विभागों के छात्र-छात्राओं को माननीय उपमुख्यमंत्री प्रोफेसर दिनेश शर्मा, मुख्य अतिथि प्रोफेसर एचएन पटेल,



पूर्व कुलपति, गुजरात विश्वविद्यालय, अहमदाबाद एवं श्री. चरण सिंह विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर एनके.ए. तनेजा द्वारा स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। छात्र-छात्राओं को इस स्तर पर पहुंचाने में आईटीएस - ए एजुकेशन ग्रुप के चाईस चेयरमैन माननीय श्री अर्पित चट्ट

जे का बहुत महत्वपूर्ण योगदान रहा है। श्री अर्पित चट्टा जी के दिशा निर्देश एवं उपयुक्त अनुसंधान व्यवस्थाओं को छात्रों के लिए उपलब्ध कराने से कालेज के छात्र-छात्राओं को बहुत सहयोग मिला। श्री. चरण सिंह विश्वविद्यालय, मेरठ के 32वें दीक्षांत समारोह में डेंटल विभाग के सी.डी.एस. के प्रथम

सिंह, एम.डी.एस. की डॉ. जया गुप्ता एवं डॉ. संगीता मदान, सीपीटी की शिखा भारद्वाज, एमपीटी की मुक्ता भारद्वाज, सीएससी (चायोटोबनोलॉजी) की आरवा त्वाणी, एमएससी (चायोटोबनोलॉजी) की महक गर्ग एवं डॉ. अमिता श्रीवास्तव को सर्वाधिक अंक प्राप्त करने पर विशिष्ट योग्यता प्रमाणपत्र एवं कुलपति स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। सभी पदक धारी छात्रों ने ऊपर योग्य शिक्षक गणों द्वारा गुणवत्तापूर्ण शिक्षा प्रदान करने और छात्रों के प्रदर्शन को बढ़ाने वाली सभी सुविधाओं के लिए कॉलेज प्रशासन विशेषकर आईटीएस समूह के चेयरमैन श्री आर.पी. चट्टा, चाईस चेयरमैन श्री अर्पित चट्टा, डेंटल विभाग के डाक्टर डॉ. विनीत सचदेव, प्रधानाचार्य डॉ. दे.डी. चरण शेट्टी, फिजियोथेरेपी विभाग के प्रधानाचार्य डॉ. सी.एस.एस.एम., उप-प्रधानाचार्य डॉ. एम. शंकरज एवं चायोटोबनोलॉजी विभाग के एच.ओ.डी. डॉ. संगीत शर्मा को धन्यवाद दिया।



Nav Bharat Times

Date: 12/03/2021

दीक्षांत समारोह में मिले पदक

■ एनबीटी न्यूज, मुरादनगर : चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय की ओर से आयोजित 32वें दीक्षांत समारोह में आईटीएस कॉलेज, मुरादनगर के डेंटल फिजियोथेरेपी एवं बायोटेक्नोलॉजी विभाग के स्टूडेंट्स ने इस वर्ष भी स्वर्ण पदक जीत कर अपना दबदबा बनाए रखा। समारोह में प्रदेश के उपमुख्यमंत्री एवं शिक्षा मंत्री डॉ. दिनेश शर्मा व गुजरात विश्वविद्यालय के पूर्व कुलपति प्रो. एमएम पटेल ने भाग लिया। समारोह की अध्यक्षता कुलाधिपति एवं यूपी की राज्यपाल आनंदीबेन पटेल ने ऑनलाइन के माध्यम से की।